



立即發佈：2022 年 6 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

擁護墮胎權：霍楚爾州長宣佈為所有尋求生育保健的個人開展強有力的多平臺公共宣傳運動

繼美國最高法院決定推翻羅訴韋德案後，付費媒體宣傳運動凸顯了紐約州對保護所有人的墮胎權和生育保健服務的承諾

以 12 種不同語言提供墮胎教育、醫療提供者資訊和更多資訊，擴大人們對紐約可用醫療選擇的認識的網站詳見[此處](#)

公共意識宣傳活動圖片請瀏覽[此處](#)

繼美國最高法院對多布斯訴傑克遜案作出裁決後，凱西·霍楚爾州長和紐約州衛生廳今天宣佈了一項強有力、多平臺的付費公共宣傳運動，以確保紐約民衆和所有美國人都知道，在紐約州，墮胎服務始終是安全、合法和可獲取的。這場全州範圍的運動包括多平臺廣告宣傳和一個新網站，作為提供紐約墮胎權、醫療提供者、支援和支付方式資訊的單一資訊來源。

霍楚爾州長表示，「我們害怕這黑暗日子的到來，但紐約毫不猶豫地做好了準備。最高法院對所有重視自己身體決策能力的個人施加了毀滅性的打擊。這讓我明確了一點：最高法院辜負了我們，但紐約州不會。我們的擁護墮胎權 (Abortion Access Always) 運動建立在確保每個人都知道墮胎在紐約仍然是安全、合法和可獲取的基礎上。只要我是州長，紐約州就會保護你。」

副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「最高法院決定推翻數十年的先例，讓平等和女性控制自己身體的權利倒退，這讓我們的良心受到極大的震撼。這一決定令人震驚，是對我們為完善我們的國家聯盟而努力克服的一切的侮辱。毫無疑問，實現我們建國理想的鬥爭仍在繼續，在紐約，我們將領導這場鬥爭。在紐約，墮胎將保持安全、可獲取和合法。紐約將繼續成為全國女性的避風港。」

該綜合媒體和廣告宣傳運動將在全州範圍內以英語和西班牙語進行，在公共交通樞紐、購物中心、機場等人流量多的目的地進行廣播和數字渠道宣傳。這些廣告由紐約州衛生廳牽頭，以黑色、綠色、粉色和紫色四種不同顏色展示，強調墮胎作為影響每個人的公共健康

問題的重要性。安全墮胎有助於保護個人的身體和醫療健康，同時確保自己擁有組建家庭的選擇和能力，以及考慮自身身心健康的選擇和能力。

州衛生廳廳長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示，「四千萬女性，美國育齡人口的一半以上，生活在已經取消墮胎權的州。其中許多州不允許因強姦、亂倫或威脅母親生命的行為而懷孕的例外情況。美國最高法院作出的這一令人震驚的判決是一場公共衛生悲劇，也是一場威脅我們所有人健康的人權危機。個人必須享有選擇影響其健康結果並推動其生命進程的醫療和社會決定因素的基本權利，這必須包括獲得安全墮胎的機會。感謝霍楚爾州長和紐約州衛生廳團隊，我們將確保每一位紐約民衆，以及每一位來到我們州尋求護理的人都知道這一點。」

爲了擴大受教育的機會，本州推出了一個新網站，爲公眾提供有關墮胎和生育保健的單一資訊來源。新網站包括墮胎權、醫療提供者、治療方案以及心理健康支援和支付資源的詳細資訊。該網站基於本州的公平承諾，提供 12 種以上的語言版本，可以透過智慧手機或電腦造訪。公共衛生合作夥伴和希望向其社區傳播資訊的社區組織可下載相關資料，包括標牌、現成資訊和社交媒體圖片。

霍楚爾州長已經採取前所未有的行動，進一步維護、保護和加強紐約州的生育權和墮胎機會。這包括[全國領先的投入 2,500 萬美元的墮胎服務機構支援基金](#)，該基金由州衛生廳監管，以此擴大服務機構的能力，並確保紐約州內尋求墮胎護理的患者能夠獲得服務。州長同時宣佈爲生育保健中心提供 1,000 萬美元，以透過刑事司法服務署 (Division of Criminal Justice Services) 獲得安全資助金，幫助確保此類重要護理服務機構的安全。

[6月13日](#)，霍楚爾州長簽署了一項全面的六項法案，以進一步維護、保護和加強紐約患者和醫療提供者的墮胎權利。該立法採取具體行動解決各種法律問題，包括爲非法干涉受保護的權利確定訴訟理由，並將墮胎提供者和患者納入地址保密計劃 (Address Confidentiality Program)。新法案還禁止就醫療從業者向居住在生育服務非法州的患者提供生育健康服務而作出不當行為指控，並禁止醫療事故保險公司對提供合法護理的墮胎提供者採取不利行動。

所有紐約民衆和來紐約尋求治療者都應該知道，墮胎權已載入紐約州法律。霍楚爾州長和州衛生廳將始終確保紐約州提供安全的墮胎機會和持續的生育保健。

紐約的墮胎服務必須完全保密。未經接受墮胎的個人許可，醫療提供者不得向其以外的任何人披露任何資訊。這包括醫療記錄以及有關預約或手術的任何資訊。保密適用於胎兒的另一方親生父母、個人的未成年父母以及未獲得個人明確許可接收墮胎資訊的任何其他人。

在紐約，醫療補助 (Medicaid) 計畫承保墮胎費用，其他醫療保險可能也承保相關費用。對於在付款或旅行方面需要幫助的人，可以利用資源、資金和組織幫助支付費用。

要瞭解紐約墮胎護理的更多資訊，包括墮胎提供者、服務選擇、心理健康支援或支付方式資源，請造訪[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)